講演タイトル・MSゴシック（英語はArial）・11 pt
〇環境太郎1、バイオ花子2（1北海道大・環境科学、2宮崎大・農）

ここから本文を書いてください。

· 講演タイトルのフォントは、MSゴシック（英語はArial）、11 ptとしてください。
· 講演者氏名・所属・本文は、MS明朝（英語はTimes New Roman）、10 ptで記載してください。発表者には〇を付けてください。また、所属は適宜省略して記載してください。
· Key wordsまで含めた全体を1ページ（幅15 cm、高さ10 cm）以内に収めてください。
· 講演タイトル、講演者氏名、所属が3行に収まらない場合、改行して増やしてください。その際、左側には2.5 cmのスペースを設けてください。
· 本文は、講演者氏名、所属の後に1行スペースを空けてから、記載してください。目的・方法・結果・考察・引用文献等を任意の形式で記述してください。図表は不可とします。
· Key wordsは末尾に英語で最大3つまで記載ください。
· 作成したファイルはWordファイルのまま、ファイル名を「JSEB2025_ABST_発表者氏名」に変更して講演申込みフォームよりアップロードしてください。
· 実行委員会でフォーマットを調整させていただく場合がございます。予めご了承ください。

[Key words] XXXXXX, XXXXXX, XXXXXX
